

2010中国国际男科学术峰会大幕开启

关注男性生殖健康 就是关注民族未来

郑州博大泌尿外科医院代表河南省出席盛会

随着世界经济的全球化和近年来中国经济的腾飞，公众对于健康的要求逐年上升，而生殖健康作为健康领域中的重要部分，对于工作繁忙、压力沉重的男性来说，一旦被男科疾病缠身，既影响家庭和睦，又会影响社会和谐。关注男性健康，尤其是男性生殖健康已经成为一种社会需求。

为了进一步推动我国男科临床技术的规范应用和快速发展，了解国际男科领域诊疗技术的最新动态和最新进展，特别是提高基层和偏远地区广大男科医生的理论水平和手术技能，2010年4月9日~4月11日，在中国中医科学院、中华医学会男科学分会和国际医学机构的大力支持下，由中华医学发展研究会、中国中西医结合学会男科专业委员会、中国性学会联合主办的“2010中国国际男科学术峰会”在首都北京隆重召开。郑州博大泌尿外科医院作为河南省泌尿外科学领域的代表受邀出席盛会。



郑州博大泌尿外科医院——“全国男科疾病救助中心”河南省唯一授权机构
由中华医学发展研究会、中国中西医结合学会男科专业委员会、中国性学会联合授权

大会看点：国际专家云集，国内精英汇聚

据了解，此次国际男科峰会专家阵容可谓空前强大，美国旧金山大学教授、北美性功能障碍学会主席Tom Flue教授、美国约翰霍普金斯学院Walsh教授、英国爱丁堡皇家外科医学院泌尿科院士梁耀霖教授等国际著名的泌尿外科专家、学者，以及中国药学会理事长桑卫国，中国医学科学院院长刘德培，中国工程院院

士、新一代泌尿外科和男科学科带头人郭应禄教授等相关行业领导及学科带头人也应邀出席盛会。

据悉，此次盛会有美国、英国、新加坡、中国香港、中国台湾等国家和地区的知名男科专家以及北京大学人民医院、北京协和医院、北京大学第一医院、北京大

学男科中心、中国性学会等国内知名男科专家共500余人受邀参加，共同对我国男科领域最新进展及国际男科诊疗新技术进行交流 and 探讨，同时中央电视台、北京电视台、新华社、路透社、人民网、中国医药报、中国改革报、健康报、新浪网、搜狐网、北京晚报、凤凰卫视等多家新闻媒体对大会盛况进行报道。

相关链接

从“河南制造”到“世界共享”的蜕变

提起“PENIS背神经高选择性阻滞术”对于河南乃至国内男科界的专家们来说是耳熟能详。这一专门针对男性功能障碍的诊疗技术最早源自欧洲，用来治疗各种原发性的早泄疾病效果显著，改写了早泄疾病只能采取药物、心理调节等保守疗法的历史，标志着微创手术治疗早泄疾病的时代到来。此后，该技术被郑州博大泌尿外科医院引进，引进后发现该技术对于亚洲人尤其是中国人并非具有“普适性”。

针对这种情况，郑州博大泌尿外科医院以王向东院长为首的十多位男科专家组成了课题组，决定对这一技术进行“本土化”改良，使之更适用于中国人。经过一年多的时间，改良后的“PENIS背神经高选择性阻滞术”面世并成功应用于临床，深受患者朋友的一致爱戴和好评。作为一项科研成果，在“2009中国·郑州泌尿外科微创新技术临床应用学术峰会”及“2009中国·郑州首届男性功能障碍专题研讨会”上以专题论文形式予以在业界公布，受到了中国工程院院士、新一代泌尿外科和男科学学科带头人郭应禄教授以及北京大学第一医院男科中心主任张志超教授等国内众多男科权威的高度好评，认为河南男科技术水平在治疗男性功能障碍方面已经步入了国际前列。

大会亮点：郑州博大泌尿外科医院代表河南出席盛会

郑州博大泌尿外科医院作为我省的首家专业泌尿外科医院，成立以来，一直致力于泌尿男科疾病的临床研究和诊疗，尤其是在针对男性前列腺疾病和性功能障碍疾病的临床治疗上取得了卓越的成效，在河南本土乃至华中地区都有着极高的声誉，曾被评为“河南最受欢迎的男科品牌”。早在去年10月，“2009中国·郑州泌尿外科微创新技术临床应用学术峰会”及“2009中国·郑州首届男性功能障碍专题研讨会”成功举行，大会的前瞻性、示范性均引起了国内及国际医学界的极大轰动，与此同时，由于郑州博大泌尿外科医院在男科学方面的巨大贡献和影响力，作为北京大学医学部在河南地区泌尿外科领域的唯一授权技术合作单位，成为中原男科与国际男科领域沟通与交流的学术传播平台。

鉴于郑州博大泌尿外科医院在泌尿男科方面的专家、技术实力，以及在泌尿男科学术方面的积极探索和巨大贡献，加之该院在国际国内的知名度和影响力，2010中国国际男科学术峰会特别邀请郑州博大泌尿外科医院作为河南地区泌尿外科领域的代表受邀出席盛会。这也标志着河南泌尿男科步入国际男科学术舞台迈出了实质性的一步。

会议期间，经过中华医学发展研究会、中国中西医结合学会男科专业委员会、中国性学会专家团的认真研究及联合评定，郑州博大泌尿外科医院成为“全国男科疾病救助中心”河南省唯一授权机构，今后，医院将与国内更多的泌尿男科技术合作单位一起，为男性朋友的健康保驾护航。



郑州博大泌尿外科医院王向东院长受邀出席大会，并发表《原发性早泄的微创手术治疗附338例临床疗效观察》主题演讲。

大会热点：博大专家登上国际泌尿男科学术舞台

为了能够更好地展示河南地区的泌尿外科技术实力，在2010中国国际男科学术峰会上，代表河南出席峰会的郑州博大泌尿外科医院专家也拿出了自己的“独门绝技”——PENIS背神经高选择性阻滞术（2MM微创技术），该院长、我省著名泌尿外科专家王向东教授在大会上作了《原发性早泄的微创手术治疗附338例临床疗效观察》专题演讲，并获得大会论文金奖。据悉，这是对国际及国内在早泄治疗技术上的一次全面总结和探讨，也是首次公开露面于国际学术会议上的新技术。

德国明斯特大学生殖医学研究所教授Trevor G. Cooper在听完王向东院长做完的学术报告后，还专程到下榻的酒店希望就一些具体技术细节和关键部分进行“取经”。他在随后寄给王向东院长的E-mail中感叹说：“在本次高峰论坛上，男性功能障碍是研究热点，共有28篇论文来探讨这一问题，其中不乏真知灼见。但是，贵国的男性功能障碍诊疗技术已经达到了世界一流水准，你的论文是对近十年来男性功能障碍治疗科研成果的集大成之作。”



郑州博大泌尿外科医院王向东院长会后与中国性学会理事、天津医科大学党委副书记张金钟教授合影留念。



郑州博大泌尿外科医院
ZHENGZHOU BODA UROLOGICAL HOSPITAL
北京大学医学部技术协作单位

北大医疗集团授权管理
北京大学医学部技术合作单位
全国50家省市品牌连锁医院
河南省显微/微创手术临床基地



0371-653 99999

地址：郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦东) <http://www.bdmn99999.com>